
1/2 
 

Az Ebaptifon Vodafone szerződés megújítása 2025-2027re 

+ előrehozott bérlet átállítás 2024 novemberétől 

 

 

Kedves testvérek, 

a jelenlegi szerződésünk a Vodafone céggel 2025 márciusába jár le, viszont a szolgáltató megkeresett bennünket egy új 
bérlet típusokkal, amit hasonló áron tudnak adni mint az eddigi bérleteink, cserébe minden kategóriába jobb vagy 
sokkal jobb feltételekkel jár. Ezért úgy döntöttünk, már most novemberbe áttérünk az új bérlet típusokra.  

A szokásos bérlet megújítási lépések, további elemei (bérlet lemondása, telefon rendelések) majd csak 2025 
márciusába fognak folytatódni, most kizárólag az új bérlet típusra áttérés történik meg. Ezzel a lépéssel elkerülünk 
egy 8% áremelkedést, amit a szolgáltató minden más Romániai bérletére meglép, most novemberbe. 

A legjobb tudásunk szerint igyekeztünk minél előnyösebb szolgáltatást kialkudni. Ennek ellenére biztosak, hogy ezek a 
bérletek sem fedik le mindenkinek a szükségleteit. A piacon rengeteg típusú és ár fekvésű előfizetés van, ebből mi 9 
fajtát tudunk felajánlani az Ebaptifon Vodafone szerződésen keresztül. Reméljük, hogy minél több felhasználónak 
jelent ez megoldást. 

 

 

A bérletek megújítására a következő az ütemterv: 
- 2024 november 27.-el áttérünk az új bérlet típusokra 

o a bérleteket automatikusan átmozgatjuk az új bérlet típusokra, a lenti táblázat szerint.  
o FONTOS, a jövőben a szövetségi kezelési költségét (3RON), beépítjük az előfizetés árába! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 2025 márciusától folytatjuk majd a következőkkel: 
o Akkor lehet jelezni, ha valaki nem kíván a flotta része lenni a következő 2 évre 
o Lehetőség lesz majd új telefonokat rendelni 

 
 
 
 
 
 

Jelenlegi bérlet típus 
Jövőbeli bérlet típus 

(szövetségi kezelési költséggel együtt) 

2 euro FIX 2,5 euro FIX 

2 euro 2,5 euro 

4,75 euro 5,7 euro 

5 euro SIM only 5,2 euro (csak SIM) 

5,5 euro 5,7 euro 

8 euro 8,7 euro 

13 euro SIM only 9,7 euro (csak SIM) 

17 euro 15,7 euro 

23 euro 23,7 euro 

12 euro Travel 12,7 euro Travel (csak SIM) 
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Egy pár szó az új bérletekről: 
 

- A Vodafone sokkal egységesebb bérleteket hozott most létre a piacra. Ezekbe a bérletekbe több SMS, perc, 
adatmennyiség van, cserébe a túlszámlázási tarifák megemelkedtek. Ha valaki nem fér bele a sajt bérlete  
által adott egységekbe, érdemes nagyobb bérletre váltani.  
 

- a 2 euros FIX bérlet marad az új ciklusban is ahogy eddig volt, változatlan feltételekkel, 200 nemzeti perc van 
ebbe a bérletben.  
 

- 2 eurós bérlet – ebben a bérletben eddig nem volt adatforgalom, most viszont 10GB adatmennyiség lesz 
benne. Egyre többet kommunikálunk Whatsappon, Viberen, Messengeren, a 10GB adatforgalom ezt a 
kommunikációt fogja elősegíteni. Ez nagy dolog 2 euróért.  
Ezen felül 500 egység áll rendelkezésre, hívásokra, SMSekre hazai hálózatokon belül. A jelenlegi 2 eurós bérlet 
felhasználók csak 2% használ havonta több mint 500 egységet (hívás, SMS). Ebből a bérletből kikerülnek a SEE 
nemzetközi mobilt hívható percek. 
Ehhez a bérlethez továbbra is kedvezményesen lehet majd vásárolni telefont, 2025 márciusától.  
 

- A drágább bérletek esetében, nagyjából hasonló árú bérleteket sikerült leegyeztetni, kiemelnénk az 
új 5,7euros bérletet ami már roamingba is működik és 40GB itthoni internetezést is tartalmaz. Az új 5,2 eurós 
SIM only bérlet pedig már a korlátlan hazai hívás, SMS mellett korlátlan adatforgalmat is tartalmaz. 
 

- RED Travel 12 euro – ezt a bérletet azoknak a felhasználóknak ajánljuk, akik sokat vannak úton az SEE 
országokba. Erre a bérletre nem érvényes az a szabály, hogy életvitelszerűen itthon kell használni a bérletet. A 
bérletbe foglaltakat, fel lehet használni itthon vagy külföldön (SEE országaiba).  
 

- speedcap opció – Továbbra is él a bérleteken az internet lelassítását szolgáló opció. Ez azt jelenti, hogy ha 
elfogy a bérletbe foglalt adatmennyiség, nem képződik túlszámlázás hanem az internet lelassul 128kb 
sebességre a következő számlafordulóig, az adott hónap 27-ig. 
Ez az opció egyeseket korlátoz, mert ha elfogy az internet adatmennyiség, akkor nem lehet már internetezni a 
megszokott sebességgel csak wifi-n DE nagyon sok felhasználónak biztonságot jelent, hogy nem lesz túlfizetés.  
 

- roaming használat - Az Európai Unióban egyre szabadabban és olcsóbban lehet telefonálni roamingban. Ennek 
ellenére vannak korlátozások, amiket úgyszintén az Unió vezetett be. A nem Európai Uniós országokba drága a 
telefonálás, internetezés. Külföldi utazás előtt, kérjük, alaposan nézzék meg az adott országra érvényes 
roaming szabályokat a felsőségi nyilatkozatban és a www.vodafone.ro oldalon.  
 

-  Melyik ország, hová tartozik a Vodafone felosztása szerint? 
 

 

http://www.vodafone.ro/

